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「令和5年度新入生アンケート」実施概要

1

• 調査対象︓ 令和5年度入学者（1,818名）
• 実施時期︓ 令和5年4月1⽇〜4月5⽇
• 回答数︓ 1,813名（回答率97.7％）
• 内訳

有効回答率（％）回答者数／入学者数学部

99.2378／381法文

99.4166／167教育

99.5182／183社会共創

97.9236／241理

91.7165／180医

97.1506／521工

98.9180／182農

97.71,813／1,855合計

愛媛大学への志望度
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問１－１）愛媛大学への志望度

第1希望 第2希望 第3希望以下
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所属学部／学科への志望度
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問１－２）所属学部／学科への志望度

第1希望 第2希望 第3希望以下
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愛媛大学への満⾜度
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問１－３）愛媛大学への満足度

かなり満足している ある程度満足している あまり満足していない 全く満足していない
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所属学部／学科への満⾜度
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問２－２）所属学部／学科への満足度

かなり満足している ある程度満足している あまり満足していない 全く満足していない

愛媛大学への進学・出願
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問３－１）愛媛大学への出願を決めたのはいつですか

高校2年生まで 高校3年生の夏休みまで 高校3年生の１月まで 大学入学共通テスト受験後 その他
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愛媛大学への進学・出願
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問３－２）アドミッションポリシーを考慮しましたか

大いに考慮した 少しは考慮した あまり考慮しなかった ほとんど考慮しなかった アドミッションポリシーを知らない

8

愛媛大学への進学・出願
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問３－３）愛媛大学のオープンキャンパス参加

参加した 参加しなかった
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愛媛大学への進学・出願
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問３－４）他大学へのオープンキャンパス参加

参加した 参加しなかった

愛媛大学出願前に参考にした資料
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１）愛媛大学のガイドブック

２）各学部（学科）のガイドブック、案内冊子

３）愛媛大学のホームページ

４）愛媛大学のFacebook

５）愛媛大学のTwitter

６）愛媛大学のInstagram

７）愛媛大学のYouTube

８）模擬授業・出張講義

９）愛媛大学主催の進学説明会

１０）オープンキャンパス

問４ 愛媛大学の以下の資料および行事は出願の参考になりましたか。

参考になった 参考にならなかった 資料を見ていない／行事に参加していない
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愛媛大学への進学動機
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国立大学であること

興味のある学問分野があること

入試難易度が自分に合っていること

入試方式が自分に合っていること

キャンパスライフが楽しそうなこと

経済的負担が少ないこと

キャンパスの雰囲気がよいこと

施設・設備が充実していること

就職状況がよいこと

とりたい資格や免許が取得できること

先生のすすめ

親のすすめ

自宅から通えること

問５ あなたはなぜ愛媛大学を選びましたか

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

入学前の課外活動への参加
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学校の行事（学祭や体育祭等）

委員会活動（生徒会・学級委員等）

クラブ活動（体育系）

地域貢献活動・ボランティア活動

クラブ活動（文化系)

国際交流活動

問８ あなたは高校生活で、課外活動にどの程度参加しましたか

積極的に参加した 参加した あまり参加しなかった 全く参加しなかった
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海外留学に対する意識
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問１２－１）海外留学をしたいと思いますか

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

海外留学に対する意識

14

67.0 

70.6 

26.0

28.2

29.5 

18.1 

9.0 

28.1 

23.1 

18.7

17.8

39.4 

32.8 

22.1 

2.9 

4.1 

4.2

4.5

24.8 

36.1 

51.8 

2.0 

2.2 

51.2

49.4

6.3 

13.0 

17.1 

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

語学力を身につけたいから(n=941)

海外生活を経験してみたいから(n=950)

日本では学べない内容を学びたいから(n=958)

海外で働く経験をしてみたいから（インターンシップ、ワーキングホリデーなど）(n=954)

就職に有利になるのではないかと思うから(n=956)

海外でボランティア活動をしてみたいから(n=958)

海外で単位・学位をとりたいから(n=955)

問１２－２）海外留学をしたいと思う理由

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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海外留学に対する意識

１カ月程度～３カ月以内
26.7%

１カ月程度
27.5%

数週間
18.8%

３カ月程度～６カ月以内
13.1%

６カ月程度～１年以内
9.4%

１年～２年以内

3.6%
２年超

1.0%

問１２－３）留学する期間としてもっとも希望に近いもの（n=941)
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海外留学に対する意識

２年生
63.6%

３年生
21.7%

１年生
5.9%

大学院に入ってから
3.9%

４年生
1.8%

卒業後、海外の大学院に行きたい
1.8%

５～６年生（６年制の場合）
1.2%

問１２－４）留学する時期としてもっとも希望に近いもの（n=933)
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大学生活に対する不安
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充実した大学生活がおくれるか心配だ

単位がきちんと取れるか心配だ

友だちとうまくやっていけるか心配だ

卒業後ちゃんと就職できるか心配だ

経済的（金銭面）にやっていけるか心配だ

問１３ 大学生活について、あなたは現在どのような悩みを抱えていますか

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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